السؤال الأول (البيانات موضحة في الجدول رقم 1)
هل متوسط درجات الرياضيات للمدرسة الحكومية يختلف بشكل دال إحصائيا عن متوسط درجات الرياضيات للمدرسة الأهلية (مستوى الدلالة 5%)؟
1- ضع الفرض الصفري والبديل المناسب لاختبار ت للعينات المستقلة؟
2- ما الشروط اللازمة لتطبيق اختبار ت للعينات المستقلة؟
3- قم باستخدام  SPSS لاختبار الفروض؟ وأرفق صورة من التحليل الإحصائي؟
4- ما القرار الإحصائي؟ (هل سترفض الفرض الصفري أم لا؟ وهل سيكون هناك فرق دال إحصائيا أم لا؟).
5- ضع الفرض الصفري والبديل المناسب لاختبار مان وتني للعينات المستقلة؟
6- ما الشروط اللازمة لتطبيق اختبار مان وتني للعينات المستقلة؟
7- قم باستخدام SPSS  لاختبار الفروض؟ وأرفق صورة من التحليل الإحصائي؟
8- ما القرار الإحصائي؟ (هل سترفض الفرض الصفري أم لا؟ وهل سيكون هناك فرق دال إحصائيا أم لا؟).













جدول رقم 1  
	المدرسة
	الرياضيات

	حكومية
	2

	حكومية
	3

	حكومية
	4

	حكومية
	3

	حكومية
	5

	أهلية
	10

	أهلية
	11

	أهلية
	12

	أهلية
	13

	أهلية
	14

	عالمية
	20

	عالمية
	22

	عالمية
	24

	عالمية
	26

	عالمية
	28




 السؤال الثاني (البيانات موضحة في الجدول رقم 1)
هل توجد فروق دالة إحصائيا بين متوسط درجات الرياضيات للمدرسة الحكومية و الأهلية و العالمية (مستوى الدلالة 5%)؟
1- ضع الفرض الصفري والبديل المناسب لاختبار تحليل التباين الأحادي؟
2- ما الشروط اللازمة لتطبيق اختبار تحليل التباين الأحادي ؟
3- قم باستخدام  SPSS لاختبار الفروض؟ وأرفق صورة من التحليل الإحصائي؟
4- ما القرار الإحصائي؟ (هل سترفض الفرض الصفري أم لا؟ وهل سيكون هناك فرق دال إحصائيا أم لا؟).
5- هل سنحتاج إلى اختبارات بعدية؟ إن كان كذلك أرفق صورة من النتائج وتعليقك على الفروق بين كل زوج من المدارس؟ (أي الأزواج دال إحصائيا)
6- ضع الفرض الصفري والبديل المناسب لاختبار كروسكال واليس؟
7- ما الشروط اللازمة لتطبيق اختبار كروسكال واليس ؟
8- قم باستخدام SPSS  لاختبار الفروض؟ وأرفق صورة من التحليل الإحصائي؟
9- ما القرار الإحصائي؟ (هل سترفض الفرض الصفري أم لا؟ وهل سيكون هناك فرق دال إحصائيا أم لا؟).






السؤال الثالث (البيانات موضحة في الجدول رقم 2)
هل متوسط درجات العلوم في الاختبار القبلي يختلف بشكل دال إحصائيا عن متوسط درجات العلوم في الاختبار البعدي (مستوى الدلالة 5%)؟
1- ضع الفرض الصفري والبديل المناسب؟
2- اكتب اسم الاختبار المناسب
3- الشروط اللازمة 
4- قم باستخدام  SPSS  لاختبار الفروض؟ وارفق صورة من النتائج؟
5- ما القرار الإحصائي؟











الجدول رقم 2
	علوم-قبلي
	علوم-بعدي

	2
	4

	4
	5

	6
	7

	5
	6

	5
	6

	7
	6

	8
	9

	2
	4

	1
	4

	4
	6

	5
	7

	7
	9

	6
	8

	2
	5

	1
	4





السؤال الرابع (البيانات موضحة في الجدول رقم 2)
قم باستخدام SPSS لحساب معامل الارتباط لبيرسون بين درجات الرياضيات ودرجات الإحصاء وكذلك معامل سبيرمان؟
1- ما قيمة معامل الارتباط لبيرسون بين درجات الرياضيات ودرجات الإحصاء؟ أرفق صورة للنتائج
2- ما قيمة معامل الارتباط لسبيرمان بين درجات الرياضيات ودرجات الإحصاء؟ أرفق صورة للنتائج
الجدول رقم 3
	الرياضيات
	الإحصاء

	2
	5

	3
	7

	4
	8

	3
	8

	5
	11

	10
	15

	11
	17

	12
	11

	13
	20

	14
	21

	20
	13

	22
	15

	24
	18

	26
	19

	28
	20



السؤال الخامس (البيانات موضحة في الجدول رقم 3)
قم باستخدام SPSS لحساب معامل خط الانحدار للتنبؤ بدرجات الإحصاء باستخدام درجات الرياضيات الموضحة في السؤال السابق؟
1- ما قيمة ثابت الانحدار؟
2- ماذا تعني قيمة ثابت الانحدار؟
3- ما قيمة معامل الانحدار للرياضيات؟
4- ماذا تعني قيمة معامل الانحدار؟
5- هل معامل الانحدار في المجتمع يساوي صفرا؟
6- ما قيمة معامل التحديد؟
7- ماذا تعني قيمة معامل التحديد؟ (أرفق صورة للنتائج لكل ماسبق)
8- ما الدرجة المتوقعة لشخص حصل على درجة (2) في الرياضيات؟
9- ما الدرجة المتوقعة لشخص حصل على درجة (صفر) في الرياضيات؟







السؤال السادس (البيانات موضحة في الجدول رقم 4)
قم باستخدام SPSS لحساب اختبا ر ت للكشف عما إذا كانت قيمة متوسط درجات اختبار القدرات للجامعيين في المجتمع تساوي "85"؟
1- ضع الفرض الصفري والفرض البديل؟
2- ماشروط استخدام اختبار ت لعينة واحدة؟
3- هل يوجد فرق دال إحصائيا بين متوسط العينة ومتوسط المجتمع المفترض؟ أرفق صورة للنتائج)
الجدول رقم 4
	اختبار القدرات للجامعيين 

	70

	80

	75

	81

	84

	91

	73

	79

	82

	71

	81

	74

	76

	82

	71




السؤال السابع (البيانات موضحة في الجدولين التاليين T-table & Chi-Square table )
1- ما القيمة الحرجة لاختبار ت لعينتين مستقلتين إذا كانت درجات الحرية (25)؟
2- ما القيمة الحرجة لاختبار كاي تربيع إذا كانت درجات الحرية تساوي (4)؟
3- إذا كانت قيمة ت المحسوبة أكبر من القيمة الحرجة فإن القرار الإحصائي سيكون:
a) رفض الفرض الصفري (القيمة دالة إحصائيا-نادرة الحدوث بالصدفة)
b) الفشل في رفض الفرض الصفري (القيمة غير دالة إحصائيا –كثيرة الحدوث بالصدفة)
4- إذا كانت قيمة كاي تربيع المحسوبة أصغر من القيمة الحرجة فإن القرار الإحصائي سيكون:
c) رفض الفرض الصفري (القيمة دالة إحصائيا-نادرة الحدوث بالصدفة)
d) الفشل في رفض الفرض الصفري (القيمة غير دالة إحصائيا –كثيرة الحدوث بالصدفة)
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الصفحة 11 من 11
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df | Xes | Xheo | X | Xhso | Xboo | X | Xbso | Xbas | Xbo | Xhes
1 0.000 0.000 0.001 0.004 0.016 2.706 3.841 5.024 6.635 7.879
2 0.010 0.020 0.051 0.103 0.211 4.605 5.991 7.378 9.210 10.597
3 0.072 0.115 0.216 0.352 0.584 6.251 7.815 9.348 11.345 12.838
4 0.207 0.297 0.484 0.711 1.064 7.779 0.488 11.143 13.277 14.860
5 0.412 0.554 0.831 1.145 1.610 9.236 11.070 12.833 15.086 16.750
6 0.676 0.872 1.237 1.635 2.204 10.645 12.592 14.449 16.812 18.548
7 0.989 1.239 1.690 2.167 2.833 12.017 14.067 16.013 18.475 20.278
8 1.344 1.646 2.180 2.733 3.490 13.362 15.507 17.535 20.090 21.955
9 1.735 2.088 2.700 3.325 4.168 14.684 16.919 19.023 21.666 23.589
10 2.156 2.558 3.247 3.940 4.865 15.987 18.307 20.483 23.209 25.188
11 2.603 3.053 3.816 4.575 5.578 17.275 19.675 21.920 24.725 26.757
12 3.074 3.571 4.404 5.226 6.304 18.549 21.026 23.337 26.217 28.300
13 3.565 4.107 5.009 5.892 7.042 19.812 22.362 24.736 27.688 290.819
14 4.075 4.660 5.629 6.571 7.790 21.064 23.685 26.119 29.141 31.319
15 4.601 5.229 6.262 7.261 8.547 22.307 24.996 27.488 30.578 32.801
16 5.142 5.812 6.908 7.962 9.312 23.542 26.296 28.845 32.000 34.267
17 5.697 6.408 7.564 8.672 10.085 24.769 27.587 30.191 33.409 35.718
18 6.265 7.015 8.231 9.390 10.865 25.989 28.869 31.526 34.805 37.156
19 6.844 7.633 8.907 10.117 11.651 27.204 30.144 32.852 36.191 38.582
20 7.434 8.260 9.591 10.851 12.443 28.412 31.410 34.170 37.566 39.997
21 8.034 8.897 10.283 11.591 13.240 29.615 32.671 35.479 38.932 41.401
22 8.643 9.542 10.982 12.338 14.041 30.813 33.924 36.781 40.289 42.796
23 9.260 10.196 11.689 13.091 14.848 32.007 35.172 38.076 41.638 44.181
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